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Ata da Sexagésima Quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos dez dias do mês de 
Novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, no Plenário Carlos Roberto 

Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos 
Rodrigues, vice-presidente Manoel Cordovil Diniz, primeiro secretario o vereador Isaac Dias 
Rodrigues invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, 
Antonio Lopes de Sousa, Célia Martins de Souza, Dirceu Biolchi, Iamax Prado Custodio, 
Joao Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil Diniz, Luiz Fernando Sadeck 
dos Santos, Manuel Diomar Figueira Santos, Maria de Almeida Silva, Nicodemos Alves de 
Aguiar, Orismar Pereira Gomes e Wesley Silva Aguiar. Havendo número legal de vereadores o 

presidente solicitou ao vereador Iamax Prado Custodio que efetuasse a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 198/2015 – PGMI de autoria da Procuradoria 

Geral do Município de Itaituba em resposta ao Oficio GAB/PCMI nº 458/2015. Oficio do Gab. Ver 
Dirceu Biolchi nº 022/2015 de autoria do vereador que justifica sua ausência nas sessões dos dias 

10 e 11 de novembro do corrente ano. Oficio/GAB/PMINº 328/2015 de autoria da prefeitura 

municipal de Itaituba que encaminha os projetos de leis para analise e apreciação: Projeto de lei nº 

039/2015 de autoria do poder executivo que dispõe sobre a alienação de um terreno urbano 

pertencente ao patrimônio municipal a João Ferreira Barbosa, e dá outras providencias. Projeto de lei 

nº 040/2015 de autoria do poder executivo que dispõe sobre a alienação de um terreno urbano 

pertencente ao patrimônio municipal a Maria de Fatima Barros Amaro, e dá outras providencias. 

Projeto de lei nº 041/2015 de autoria do poder executivo que dispõe sobre a alienação de um terreno 

urbano pertencente ao patrimônio municipal a Valter Frois Filho, e dá outras providencias. Projeto de 

lei nº 042/2015 de autoria do poder executivo que dispõe sobre a alienação de um terreno urbano 

pertencente ao patrimônio municipal a Raimunda Nonata Silva Marques, e dão outras providencias. 

Oficio/GAB/PMINº 329/2015 de autoria da prefeitura municipal de Itaituba que encaminha os 

projetos de leis para analise e apreciação: Projeto de lei nº 043/2015 de autoria do poder executivo 

que dispõe sobre a alienação de um terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a Leda Maria 

Santos de Sá, e dá outras providencias. Projeto de lei nº 044/2015 de autoria do poder executivo que 

dispõe sobre a alienação de um terreno urbano pertencente ao patrimônio municipal a Mauro Antonio 

da Silva, e dá outras providencias. GRANDE EXPEDIENTE:Usou da palavra o vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos, falando sobre empresa ATAP, lembrando que ao se instalar, a mesma fez várias 

promessas de melhorias no Distrito de Miritituba, entre elas, água encanada para os moradores e que 

infelizmente os acordos não vêm sendo cumprido conforme contrato. Continuando o vereador 

denunciou o desleixo no aeroporto municipal, informando que nem sequer papel higiênico existe nos 

banheiros. Disse que era uma situação inadmissível, pois o aeroporto era um local que recebia muitas 

de fora, que certamente ficaria com uma má impressão.Finalizou seu discurso pedindo que fosse 
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enviado um convite a diretoria da ATAP para vir a esta casa de leispara prestar esclarecimentos acerca 

do contrato com a prefeitura municipal.Com a palavra a vereadora Celia Martins,falou sobre a ATAP, 

dizendo que infelizmente ela não vinha cumprindo com os compromissos firmados no momento de sua 

instalação no município. Um dos clamores da população foi a instalação de água encanada. Conclamou 

aos demais vereadores para unissem esforços em prol do município de Itaituba. Com a palavra o 

vereador Manoel Cordovil Diniz,falandosobre a história politica desse poder, dizendo que cada vereador 

era responsável pela sua história. Cada um seria medido e avaliado de acordo com o seus feitos.  Disse 

que torcia para que as promessas da prefeita de asfaltamento de ruas fossem concretizadas. 

Continuando o vereador parabenizou a vereadora Maria Almeida pela passagem de seu aniversário. 

Prosseguindo usou da palavra o Vereador Joao Paulo, reconhecendo o apoio desta casa aos trabalhos 

que vem desenvolvendo junto a sociedade. Destacou como exemplo, duas viagens que fez a Capital 

Brasília.  O Edilfalou sobre um mutirão que estaria sendo feito para legalização de terras no município 

de Itaituba, Trairão e Rurópolis.  Falou também de reunião para tratar sobre o programa Luz Para 

Todos, acrescentando que torcia para que fosse contratado uma empresa capaz de desenvolver o 

projeto. Disse que pela primeira vez estará vindo em Itaituba um técnico do INCRA que está fazendo 

um levantamento dos assentamentos. Finalizando o vereador falou sobre a iluminação pública do 

bairro Jardim das Araras. Com a palavra o vereador Iamax Prado,parabenizando os trabalhos de 

pavimentação que vem sendo feito no bairro da Liberdade. Criticou o fato do asfalto colocado no bairro 

ser de pouca espessura e em pouco tempo dará problemas.Continuando vereador falou sobre os 

trabalhos de recuperação da lavanderia do bairro São Antonio, lamentado que o trabalho tenha sido 

feito pelos moradores do bairro e empresários, quando deveria ser feito pela administração municipal. 

Logo após usou da palavra o vereador Isaac Dias que parabenizou a vereadora Maria Almeida pelo seu 

aniversário. Continuando o vereador disse que as divergências no parlamento era uma questão 

cultural, ocorria em todos os locais.Mas não se poderia se deixar de defender os seus ideais. A politica 

era a arte de defender os problemas na diplomação, disse o vereador.  Reconheceu os trabalhos que 

vem sendo feito pelo vereador Orismar em prol do bairro da Liberdade. Com a palavra o vereador 

Antonio Lopes, falando sobre a politica do país, acrescentando que os problemas ocorridos com os 

grandes parlamentares afetam os vereadores que também são taxados de corruptos. Disse que farão 

uma reunião na região garimpeira nos Distritos de Moraes de Almeida e Cripurizão mesmo em meio a 

dificuldades como falta de verba. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva que comentou 

sobre sua participação da inauguração da lavanderia no Bairro Santo Antonio e mostrou se feliz por ver 

a mesma ser revitalizada. Falou sobre seu requerimento que pedia a revitalização da delegacia da 

mulher em Itaituba e que hoje a mesma está sendo totalmente reformada em prol do município de 

Itaituba. Falou sobre o problema envolvendo o cheque moradia e que pediu apoio à senhora Madalena 

ex-prefeita de Novo Progresso para poder dar uma resposta a população que recebeu o cheque 

moradia. Falou que hoje em dia há uma perseguição politica muito grande em torno da sua pessoa e 

ninguém pode ficar perto senão será demitido. Com a palavra o vereador Orismar Pereira Gomes, que 

falou sobre a atuação dos vereadores no município e que os mesmo precisam desenvolver trabalhos 
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em prol do município. Parabenizou os empresários que revitalizaram a lavanderia no bairro do Santo 

Antonio e que precisa haver uma comunicação melhor com a prefeita municipal, bem como para com a 

população e a administração municipal. Comentou sobre a inauguração da iluminação publica em ruas 

dos bairros da cidade e parabenizou ao executivo municipal pelo feito. Pediu união entre os 

parlamentares para resolverem os problemas no município. ORDEM DO DIA: REQUERIMENTO Nº 
425/2015 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que requer envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 

Oliveira e ao Secretario Municipal de Infraestrutura, senhor Daniel Costa, para que providenciar a 

recuperação das ruas do Distrito de Moraes de Almeida e Localidade do Jardim do Ouro. 

REQUERIMENTO Nº 426/2015 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que requer envio de oficio a 

senhora Eliene Nunes de Oliveira e ao Diretor de Iluminação Publica, José Alves Pereira Filho, no 

sentido de atender as solicitações: 01 serviços de manutenção/reparos de iluminação publica no 

Distrito de Moraes de Almeida e Jardim do Ouro. REQUERIMENTO Nº 427/2015 de autoria do 

vereador Dirceu Biolchi que requer envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira e a Secretaria de 

Saúde, Cleoci Aguiar, para que providencie a contratação de um motorista para ambulância da 

Unidade Básica de Saúde do Distrito de Moraes de Almeida. REQUERIMENTO Nº 428/2015 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi que requer envio de oficio a CELPA, solicitando para que seja 

implementado os serviços de expansão da rede elétrica no Distrito de Moraes de Almeida e Jardim do 

Ouro. REQUERIMENTO Nº 429/2015 de autoria do vereador Dirceu Biolchi que requer envio de 

oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira e a Secretaria de Saúde, Cleoci Aguiar, para que providencie, 

junto a empresa vencedora da licitação, o termino da reforma/ampliação da Unidade Básica de Saúde 

da Família no Distrito de Moraes de Almeida. REQUERIMENTO Nº 430/2015 de autoria do 

vereador Dirceu Biolchi que requer envio de oficio a senhora Eliene Nunes de Oliveira e a Secretaria de 

Saúde, Cleoci Aguiar, para que providencie um novo pregão da construção do Posto de Saúde da 

Localidade do Agua Branca. REQUERIMENTO Nº 431/2015 de autoria do vereador Luiz Fernando 

Sadeck dos Santos que requer o envio de oficio ao Capitão de Fragata de Santarém, senhor Robson 

Oberdan Bispo de Souza, no sentido de promover na cidade de Itaituba um curso Preliminar de 

Aquaviario (Auxiliar de maquinas e auxiliar de convés). MOÇÃO Nº 034/2015 de autoria do vereador 

Wescley Silva Aguiar que requer aprovação para moção de aplauso e reconhecimento ao senhor 1º 

Sargento PM Felipe da Costa Bastos, do PPD da Comunidade do Creporizinho. Requerimentos e moção 

após lidos discutidos e votados, foram todos aprovados por unanimidade. E não havendo mais 

matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse a 

presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 

Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 

João Bastos Rodrigues 
Presidente 

Antonio Lopes de Sousa 
2ºSecretário  


